



張學友為巡演尾場拜神 過千粉絲圍紅館求別退休

香港文匯報訊 (記者 子棠)

張學友昨晚在紅館舉行《60+巡迴演唱會香港終章》的最後一場，亦是整個巡演的324場。昨日下午3時25分，學友乘座駕抵達紅館後台門口時，隨即與現場過百人的團隊進行拜神儀式，並與有份主辦巡演的英皇老闆楊受成擁抱。現場更有過千名粉絲圍觀，逼滿圍欄之餘，連馬路對面都聚集了大批人群；而學友也做足安全措施，戴上兩個口罩好好保護自己。向來寵粉的他在拜完神後就步向粉絲群中，並且走勻每一個角落，其間不斷高舉手勢、合十鞠躬答謝粉絲，就連馬路對面的粉絲也揮手打招呼，照顧周到。粉絲們亦趁機送上禮物，令學友名副其實

收禮收到手軟。有粉絲更不停跟學友說加油和打氣的話語作鼓勵，甚至舉起要求他不要退休的燈牌，場面虛囂。

學友向粉絲派定心丸

談到是次巡演的最後一場演出心情，學友表示：「只想做好，盡量做好今（昨）晚，好多謝粉絲們，有些粉絲更見過許多次，324場，要是沒有他們任何一位都沒辦法做得到。其實我沒想過特別要打破紀錄（場次），只是發生了，心情是開心的，特別是在這個年紀，至少我覺得這個不會是休止符，是可以繼續向前的。」說到他可能要繼續打破的紀錄，因有粉絲的紙牌寫要他唱到100歲？學友即說：「修哥（胡楓）也90多

歲，講就容易，但做得到不是容易的事，不過我都會盡力，因為我真的很喜歡唱歌，真的想做下去，而且是很想做，多謝大家。」



● 紅館外有過千名粉絲圍觀。



● 學友與楊受成進行拜神儀式。

香港文匯報記者子棠 攝

香港文匯報訊 (記者 達里) 黃子華、鄭秀文(Sammi)、楊偲泳、譚旻萱等人昨日出席主演的賀歲片《夜王》宣傳活動。電影特別推出價值888港元的限量套票50套，導演吳煥倫高興有戲迷排通宵搶購，令他對電影票房更有信心。戲中黃子華需半裸上陣，他為此操練好身形上陣，自言不想令觀眾覺得嘔心，連Sammi都大讚黃子華的身形令人眼前一亮。

子華為觀眾着想挨餓操Fit

拍檔 Sammi：眼前一亮

中演夜總會經理的黃子華有不少吸煙戲，他奉勸大家不要吸煙，因為在鏡頭前吸一根煙，其實在鏡頭後已吸了很多支，笑道：「我不吸煙的，小時候雖然吸過，但已經很多年沒有吸煙，今次真是為藝術犧牲。」

子華有信心逗樂觀眾

自誇是戲中顏值擔當的Sammi，搞笑地表示與黃子華的一場戲時長太短，一閃即逝。黃子華聞言即說只嫌張得太短，Sammi大讚子華為了床戲很用心，操練後的身形更令人眼前一亮。子華就解釋道：「我不用心就會令觀眾嘔心，我並非特意去操Fit，只是不想大家覺得嘔心，所以開拍前兩個月已控制飲食，怎料導演安排這一幕在最後拍攝，搞到我整部戲都要餓住拍攝。」

至於對票房信心，已多年參與賀歲片的子華，相信觀眾會看得開心，但成績現在是無人知曉，作為電影從業員會認為電影幾搞笑又峰迴路轉。已不記得有多少年沒參演賀歲片的Sammi，認為最重要能跟一個好團隊開

心合作，她又能演到喜歡的角色，而且劇本也有意思，並非簡單地純搞笑，當大家入場看後就會明白。

芯駿自爆戲中展奇技

飾演女公關的楊偲泳、譚旻萱、林熙彤、芯駿和鄧麗英，譚旻萱笑稱自己是戲中的猜枚擔當，但她事前完全不懂猜枚和搖骰盅，需要找師傅去學藝，說：「師傅更教我老千技術，覺得要做枚王就算輸了都要講氣勢，所以今年新年大家真的不要找我。」芯駿就透露自己在戲中有一幕可以將口中的車厘子果凍打結，技驚四座，她笑道：「現實中當然不可能做到。」楊偲泳就笑稱戲中有靈動的眼神，更預告會扭動身體跳舞，雖然舞衣不太性感，但意態撩人，記者問她有沒有親熱戲時，楊偲泳苦笑稱跟她最多對手戲的男演員是何啟華，擔心她的演藝生涯只有對方與岑珈其。笑問兩位男演員是否都不及現實男友張振朗，她推說：「何啟華都是個好對手，除了拍親熱戲前會吃蒜蓉炒白菜外。（會否讓男友入場看戲？）全香港市民都要入場看。」



● 楊偲泳即場抽卡。

香港文匯報記者孫嘉蔚 攝



● 《夜王》主創昨日宣傳。

香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

● 子華與 Sammi 拍床戲各有嫌棄的地方。

香港文匯報記者孫嘉蔚 攝



● 曾比特數度哽咽落淚。

香港文匯報記者阿祖 攝

首在港舉行個人騷圓夢落淚 曾比特擬今年推出6首新歌

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 曾比特前晚舉行個人戶外音樂會，獲大批歌迷撐場支持，他獻唱新歌《雪出過未來》，亦跟嘉賓許靖韻合唱《好好戀愛》。曾比特笑言是看許靖韻的頻道長大，許靖韻則指於練排時認不出戴了帽的曾比特，令對方很生氣。曾比特於演出尾聲分享個人感受，他感激今次能唱Live，特別是出道以來從未在港開過音樂會，一直渴求了3年終一嘗心願，是有少許開心和感動，所以大家有目標便不要放棄，最後他在獻唱《天空沒有極限》時，數度哽咽落淚唱不下去，幾番強忍淚水才能把歌曲唱完，全場歌迷為他打氣說加油。

曾比特受訪時笑說：「剛才的假眼淚用

眼藥水，但有超過一年沒開過這麼近距離的Live Show，更是首次在香港唱這麼多首歌，聽起來可能很平淡，但對我來說意義並不一樣。」記者問他下個目標想在什麼場地開個唱？他坦言希望能在啟德主場館開騷，但其實無論大場或細的運動場也沒所謂，最重要是先多出些新歌，擁有好作品，令大家認識到誰是曾比特，所以2026年最大目標就是多出些作品，讓大家知道他是喜歡唱歌的。他計劃今年推出6首新歌，要是數量達10首就最完美，這樣便可以有機會出碟。

曾比特戴帽許靖韻認不出

許靖韻在寒冷天氣下穿短裙演出，她笑指原本安排好穿小背心，但天氣實在太冷，最後放棄了。當天她還惹怒曾比特：「早上練排時他坐在一旁聽，但我認不出他，就聊咗我話不和我合唱！」曾比特苦笑說：「我內心有小小打擊，我化妝前後個樣真係差咗遠咩！」許靖韻解釋稱主要是因她當時沒戴隱形眼鏡，又從未見過對方戴帽，印象中他都是爆炸頭，才一時認不出他來。許靖韻也很久沒在港開音樂會，她透露今年仍要先完成巡演，在港開騷應會是明年的事。

香港文匯報訊 (記者 達里) 新劇《非常檢控觀》眾演員包括馬德鐘、陳煒、吳偉豪、賴慰玲、陳曉華、戴祖儀、關嘉敏等人昨日到商場宣傳，玩遊戲期間，關嘉敏要向劇中男友林俊其餵吃棉花糖，惹來同劇正印女友羅毓儀密切監視，一見有親暱舉動便作勢拿盤子打他。吳偉豪就徇眾要求向游嘉欣「壁咚」，賴慰玲有樣學樣主動爭取福利，先後「壁咚」前輩鄭子誠和後輩吳偉豪，場面惹笑。

馬德鐘與陳煒笑稱新劇的談情說愛部分就留給新一代演員，他倆反而在劇中唇槍舌劍。陳煒說：「因為都有不少法律用語，所以要跟足劇本去講，好考記憶力。」馬德鐘與陳煒都表示未知劇集首周收視成績，但欣賞劇中年輕演員的演出，馬德鐘

說：「我喜歡羅毓儀的角色演得很無奈和傷感，她發揮得相當好，不過現在做宣傳就被她與男友『閃盲』，因為拍攝時他們尚未在一起。」陳煒就欣賞吳偉豪演臥底警察出色，有好身手又可以演活做古惑仔的一面。

劇中不斷被何廣沛PUA（情緒勒索）的陳曉華，被讚演技有進步，今年有望衝擊獎項，她歸功於有何廣沛這位好對手，說：「因為我本身跟他熟絡，所以演起來很信任他，自己也心無雜念投入角色，很容易就進入狀態。我以前也曾經試過『戀愛腦』，又不懂向人say no，但現在已懂得分辨誰才是真正的朋友。」戴祖儀在新單元故事演讀法律的大學生，她高興能重拾當年讀書的知識，但劇情因她服用「聰明藥」急功近利，最終會昏迷入院，她說：「有好幾集我都到醫院，其實要演戲很難，要做好表情管理，不可以將自己的雙下巴和真實睡相展示出來，比起站足全日拍戲更倦呢。」



● 馬德鐘和陳煒率《非常檢控觀》眾演員到商場宣傳。



● 賴慰玲「壁咚」鄭子誠，令他完全不敢動。

馬德鐘陳煒欣賞年輕演員演技發揮



● 歡迎反饋。娛樂組電郵：entertainment@tkw.com.hk